



64 31.03.2010

COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr. XXVII. 216. 30.03.2010

RAPORT

la Propunerea legislativă privind despăgubirea persoanelor care au suferit pagube provocate prin ridicări silite de bunuri făcute de trupele germane în cel de-al doilea război mondial

Cu adresa nr. L64/2010, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a fost sesizată spre dezbateră și întocmirea raportului la **Propunerea legislativă privind despăgubirea persoanelor care au suferit pagube provocate prin ridicări silite de bunuri făcute de trupele germane în cel de-al doilea război mondial**, inițiator Giurgiu Mircia - deputat PD-L.

Propunerea legislativă reglementează acordarea de despăgubiri persoanelor care au suferit pagube provocate prin ridicări silite de bunuri făcute de trupele germane în cel de-al Doilea Război Mondial.

Consiliul Legislativ ne-a transmis **aviz negativ**.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital transmite avizul cu nr. 231-NEGATIV

Comisia pentru drepturile omului, culte și minorități transmite avizul cu nr. 36-NEGATIV

Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări transmite avizul cu nr. 93-NEGATIV

Guvernul nu susține adoptarea acestei inițiative legislative.

În ședința din 30 martie 2010 în prezența reprezentanților Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a luat în dezbateră propunerea legislativă și a hotărât, cu unanimitate de voturi, să adopte **raport de respingere**.

Comisia a avut în vedere, în adoptarea deciziei de respingere, atât faptul că inițiativa a primit avize negative din partea tuturor instituțiilor și comisiilor sesizate cât și faptul că, în forma prezentată, propunerea legislativă nu poate fi aplicată.

În consecință, supunem spre dezbateri și adoptare, plenului Senatului, **raportul de respingere.**


În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor **ordinare.**

Propunerea legislativă urmează a fi dezbătută de Senat în calitate de primă Cameră sesizată.

PRESEDINTE,

Senator 
Cristian Rădulescu

SECRETAR,

Senator 
Alexandru Cordoș